



Opět volby !!!

Datum 1. a 2. listopadu bylo i v naší obci spojováno s konáním voleb do místního Obecního zastupitelstva. Volební místnosti, tak jako vždy, se stal sál Sokolovny. Volební komise se skládala jednak ze členů delegovaných politickými stranami a jednak doplněnými do stanoveného počtu. Na rozhlasovou výzvu k účasti ve volební komisi se přihlásili pouze dva občané, respektive příslušnice něžného pohlaví. Místní volební komise v celkovém počtu devíti začala svou činnost v pátek, 1.11. před čtrnáctou hodinou (kdy byly poslední přípravy) a skončila v sobotu navečer, teprve po obdržení zápisu o platnosti voleb a kontrole spočítání výsledků. Tato činnost byla přidělena Městskému úřadu v Přelouči, jako úřadu pověřenému.

Celkem bylo do volebních seznamů zapsáno 771 oprávněných voličů. K volbám se dostavilo 510 občanů, což je 66%. Jinou řečí – volby z jakýchkoli důvodů ignorovalo 261 občanů obce.

Do Obecního zastupitelstva dle počtu získaných hlasů byli zvoleni:

Ing. Petr Morávek	- 325 hlasů
Mgr. Věra Novotná	- 319
Ladislav Beneš	- 307
Alena Musilová	- 272
Marie Štarmanová	- 256
František Moravec	- 246
Pavel Jirava	- 242
Ing. Pavel Erban	- 227
Ing. Pavel Jirava ml.	- 173

Náhradníky se za jednotlivé kandidující strany stávají:

Vladimír Stačina
Petr Macháček
Martin Šanda

Počet získaných mandátů:

KDU-ČSL	5	ziskem 1979 hlasů
ODS	3	1356 hlasů
Mladí obci	1	729 hlasů

Kompletní počty získaných hlasů všech kandidujících jsou přetištěny z hlasovacího lístku na poslední straně tohoto čísla Břežanu.

Je potěšující, že místní volební komise, na jejichž členech je znát praxe, zpracovala výsledky jako jedna z mála na přeloučsku bez závad! Za to jí patří náš dík.

LaBe

Veřejné ustavující zasedání

Na středu, 13.listopadu 2002 svolal dosavadní starosta obce veřejné ustavující zasedání nově zvolených členů obecního zastupitelstva. To se konalo v sále hostince Na Křižovatce se začátkem v 18 hodin.

Programem tohoto zasedání byla volba starosty, místostarosty a předsedů finančního a kontrolního výboru.

Po přivítání občanů, kterým bylo zasedání zahájeno, se ujal slova pan Jirava, který seznámil přítomné

s programem zasedání a řídil jeho další průběh.

Uvolněným starostou pro další volební období byl zvolen dosavadní starosta, pan Ladislav Beneš, jeho neuvolněným zástupcem (místostarostou) se stal Ing. Petr Morávek. Předsedou finančního výboru se stal Ing. Pavel Erban a předsedou kontrolního výboru Ing. Pavel Jirava. Po těchto volbách se opět ujal slova starosta obce, který ve svém projevu poděkoval za vyslovenou důvěru členům zastupitelstva, vyjádřil poděkování občanům, kteří mu dali své hlasy a tím i důvěru, a neopomněl poděkovat za vykonanou práci všem bývalým členům zastupitelstva. Po té seznámil přítomné s hlavní náplní činnosti v novém volebním období, která se téměř neliší od plánu práce, který je plněn. Starostu doplnil jeho zástupce a protože z řad občanů byly vzneseny pouze dva dotazy, bylo po odpovědích zasedání ukončeno.

Počet občanů, kteří se zasedání zúčastnili byl zajisté překvapením, neboť sál byl zaplněn. Do této účasti není započítáno plné obsazení lokálu, kde se bouřlivě a nahlas diskutovalo již od samého začátku, ale bez dalšího zájmu o volební výsledky.

Sběr nespalitelného odpadu

Na sobotu, 9. listopadu byl zorganizován sběr železného šrotu, který prováděli členové místního Stadion týmu. Současně probíhal sběr nespalitelného a nespalitelného odpadu. Jednotlivá stanoviště sběrného vozu SOP byla u hostince Na Křižovatce, u budovy TS a na Výrově.

Další takováto akce je plánována v jarních měsících příštího roku.

A ještě výzva!! Žádáme Vás, aby jste při dovozu kompostovatelných produktů na určenou skládku která je jistě výhodná, sypali odpad na hromadu a ne všude okolo! Uvědomte si, že i za následné služby ve shrnování a pozdějšího odvozu platíme!

SOKOL

Dne 15. září 2002 se Sokol Břehy zúčastnil Lukavického kahanu. Děti obsadily dvě čtvrtá místa a jedno páté a šesté. Za to byly odměněny věcnými cenami.

Tímto chci poděkovat hasičskému sboru za půjčení auta a panu Zieglerovi za odvoz. Běžecký závod se vydařil, počasí nám přálo.

S. Hoffmannová

Hrabivcova listárna

**Čím udělat radost našim dětem,
aneb kdo si hraje nezlobí – podruhé**

Nedá nám, maminkám, abychom nereagovaly na odpověď p. starosty na náš návrh vybudovat dětské hřiště ve Břehách. Vyplynulo z ní, že chceme děti někam odložit a že jim na hřišti hrozí úrazy. Psalo se i o vandalizmu. Jak si ale vysvětlit, že v okolních obcích tyto dětské koutky jsou?

Hřiště ve školce je díky ochotě p. ředitelky našim dětem k dispozici, ale jen v omezený čas. Téměř 3 měsíce prázdnin, So+Ne, po 15.30 a v době spánku tam přeci nemůžeme. Kdy tedy vlastně? Dalším problémem jsou finance. Víme, že obec věnovala velkou finanční částku na povodně. My ale nechceme žádné luxusní hřiště!

Chceme jen, aby si děti pod našim dozorem měly kde hrát a nemusely jezdit na hřiště do Přelouče. Mrzí nás, že OÚ vidí v této naší žádosti pouze tu negativní stránku. Proto bychom i touto cestou chtěly oslovit místní podnikatele a organizace. Prosíme, pomozte nám vybudovat hřiště, které bude moderní, bezpečné a udělá radost – nejen našim dětem.

Děti a maminky

P.s. Naše podpisy jsou přiloženy
Odpověď: žádost se bude zabývat obecní zastupitelstvo již v novém složení.

Je po volbách – jednejme a pracujme pro obec

Vážení spoluobčané,
děkujeme všem, kteří přišli k volbám a volili nás. Získali jsme 3 místa v Zastupitelstvu obce Břehy z celkových 9, protože jsme měli jen 6 kandidátů. I přes to, že jsme získali (jako strana) menšinu, navrhli jsme na pracovním setkání nově zvoleného zastupitelstva na funkci neuvolněného starosty Ing. Petra Morávka (největší počet hlasů 325). Náš návrh nebyl akceptován a protože jsme nechtěli vyvolávat jalové nespáry, přistoupili jsme nakonec na návrhy, které byly totožné s pozdějšími výsledky voleb na veřejném zasedání. Souhlasili jsme v rámci nově zvoleného zastupitelstva s návrhem našich konkurentů (podle volebního zákona – vítězů voleb). Chceme pro obec pracovat a ne se zviditelňovat dohadováním o obsazování křesel.

Vedle zajištění běžného chodu obce nás čeká v nadcházejících letech několik hlavních úkolů:

1. Rozbor dosavadního využití obecního majetku a financí ve smyslu prospěšnosti pro obec. Obec má značný majetek, avšak jeho rozsáhlost (a dalo by se říci, že i strategická výhodnost) není na příjmech obce nijak významně vidět. Nechceme prodávat majetek obce, ale budeme jednat o jeho efektivnějším využití pro obec.
2. Rekolaudace a dobudování kanalizačního řadu v obci včetně zajištění napojení na čistírnu odpadních vod v Přelouči. Tento problém je hlavním problémem v obci (viz pokračování níže).
3. Optimalizace provozu technických služeb. Údržba komunikací, chodníků a ostatního majetku obce.
4. Příprava budoucí výstavby v obci – výkup pozemků. Jednání s majiteli sítí a stavebníky.

Těchto bodů by se dalo napsat víc, ale musíme postupovat systematicky a uvážlivě a soustředit finance vždy hlavně na ten nejdůležitější úkol. Některá opatření mohou být pro někoho i nepříjemná. Vždy však musí být jasně podložena výhodností pro obec – pro většinu občanů – a to v dlouhodobém horizontu. Musíme dodržovat zákony. Např. zákon č. 274/01 nás přímo nutí řešit provoz kanalizace tak, aby nebyl v rozporu s tímto zákonem.

V pondělí 18.11. jsme na OÚ jednali se zástupci VaK Pce a zást. OkÚ-odbor vodního hospodářství. Schůzku svolal starosta obce. Vyplynulo z ní (a je to v zápisu), že musíme urychleně realizovat kompletní vyčištění a prohlídky kanalizačního systému v obci. Tyto odborné práce budou svěřeny některé z doporučených firem. Následně, pokud kanalizace kvalitativně nebude vyhovovat, musíme zajistit potřebné opravy. Ještě neznáme finanční náročnost této počáteční fáze. Bude záviset na stavu a opotřebení či poškození vlivem pohybu terénu apod. Teprve poté bude možné provést tzv. rekolaudaci na jednotnou kanalizační síť (dešťovou a splaškovou). Bylo již jednáno s příslušným vodoprávním orgánem. Na základě odborných posudků a referencí zastupitelstvo vybere jednoho provozovatele. Nabízí se i určitá možnost vkladu majetku (kanalizačního řadu) do majetku jednoho z možných budoucích provozovatelů. Přitom

musí být opět hlavní prioritou pozitivní přínos pro obec. Tato forma by byla výhodná především za podmínek, že by se tento příjemce majetku stal minimálně spoluinvestorem.

Náročnost na financování bude obrovská a budeme nuceni hledat i rezervy v hospodaření obce, požádat o dotace např. ze SFŽP apod. Při sestavování návrhu rozpočtu na rok 2003 bude třeba maximum financí soustředit na tento velký a pro obec životně důležitý cíl.

Při projednávání výsledků hospodaření AC, s.r.o., který provozuje také prodejnu potravin (TS byly převedeny pod obec v měsíci červnu 2002) bude na OZ, aby jako zřizovatel této společnosti dokázalo prosadit taková radikální opatření, která budou pro obec finančně přínosná a současně obohatí provoz o nové prvky (pronájem hospody v AC celoročně, propojení volnočasových aktivit – sport-odpočinek-zábava, využití části areálu i pro jiné aktivity apod. Otevření dalšího velkého obchodu s potravinami v Přelouči může způsobit pokles tržeb v prodejně potravin v obci. Bude též záležet na zastupitelstvu obce, jakou strategii zvolí, aby prodejna byla zachována avšak zeštíhlena o režie plynoucí z napojení na ekonomiku Autokempu, který je v aktivním provozu jen 2 resp. 4 měsíce v roce a po zbytek roku se připravuje na další sezónu.

Jsme přesvědčeni, že existují cesty, jak prodejnu zachovat v provozu aniž by byla začleněna do podniku Autokempu, s.r.o. a věříme, že prodejna na tom bude hospodářsky lépe, když bude vedena jako samostatná provozní jednotka s čitelnou ekonomikou pod dohledem OZ, pokud se nepovede tuto prodejnu přímo pronajmout takovému provozovateli, který to zvládne sám i bez nás. Ale o tom Vás budeme informovat v některém z příštích čísel Břežanu.

Ing. Petr Morávek - místostarosta

Břežan – nepravidelný zpravodaj občanů obce Břežy a Výrova.

Adresa redakce: Bahňkova 8, 535 01 Břežy, tel./fax: 466 959 618. Vychází zdarma v nákladu 340 výtisků.

Povoleno MK ČR pod zn. E 10141. Názory redakce nemusí být totožné s názory občanů, jejichž příspěvky byly zveřejněny

HLASOVACÍ LÍSTEK

Pro volby do zastupitelstva obce ve dnech 1. a 2. listopadu 2002

VÝSLEDKY ZA OKRESK č. 1

Obec BŘEHY

Do zastupitelstva obce se volí 9 členů

Nezávislý kandidát	Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová	Občanská demokratická strana	Sružení nezávislých kandidátů - Mladí obci
<p>vylosované číslo: 1</p> <p><input type="checkbox"/> 114</p> <p>1. Ing. Jiří NĚMEC st., 60 let podnikatel, Břehy bez politické příslušnosti</p>	<p>vylosované číslo: 2</p> <p><input type="checkbox"/> 1179</p> <p>1. Ladislav BENEŠ, 55 let starosta, Břehy bez politické příslušnosti</p> <p><input type="checkbox"/> 307</p> <p>2. Pavel JIRAVA, 55 let ekolog, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 242</p> <p>3. František MORAVEC, 55 let projektant, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 246</p> <p>4. Ing. Rudolf FIŠER, 54 let ved. tech. pracovník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 148</p> <p>5. Marie STARMANOVÁ, 55 let zdravotní sestra, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 256</p> <p>6. Vladimír KVOCH, 35 let tiskař, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 122</p> <p>7. Mgr. Věra NOVOTNÁ, 45 let reditelka ZŠ, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 319</p> <p>8. Jindřich CERMAK, 36 let živozník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 153</p> <p>9. Vladimír STACINA, 55 let živozník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 186</p> <p>bez politické příslušnosti</p>	<p>vylosované číslo: 3</p> <p><input type="checkbox"/> 1356</p> <p>1. Ing. Petr MORÁVEK, 48 let projektant - živozník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 325</p> <p>2. Ing. Pavel ERBAN, 50 let ved. tech. pracovník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 227</p> <p>3. Alena MUSILOVÁ, 46 let prodavačka, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 272</p> <p>4. Petr MACHÁČEK, 28 let živozník, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 212</p> <p>5. Roman KAŠPAR, 34 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 169</p> <p>6. Martin KRPAŤA, 39 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 151</p> <p>bez politické příslušnosti</p>	<p>vylosované číslo: 4</p> <p><input type="checkbox"/> 729</p> <p>1. Jiří NĚMEC ml., 32 let ved. TS Břehy, Břehy bez politické příslušnosti</p> <p><input type="checkbox"/> 75</p> <p>2. Radek POSPIŠIL, 32 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 73</p> <p>3. Ing. Pavel JIRAVA ml., 27 let tech. konzultant, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 173</p> <p>4. Martin SANDA, 30 let řidič - automechanik, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 161</p> <p>5. Petr ONDRÁČEK, 29 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 93</p> <p>6. Radek TESAR, 27 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 94</p> <p>7. Robert ŽIDLICKÝ, 39 let podnikatel, Břehy</p> <p><input type="checkbox"/> 60</p> <p>bez politické příslušnosti</p>

PODPISY ČLENŮ KDHISSE
S MĚSTEM HLASOVAT:

Handwritten signatures and names:
 Křesťanská a demokratická unie - Československá strana lidová
 Občanská demokratická strana
 Sružení nezávislých kandidátů - Mladí obci



Handwritten signatures and names:
 Městský úřad Břehy
 Mladí obci